

故事发生在河南焦作市中原区的西苑社区,时间是2005年的某一天。这天焦煤集团鑫春村矿的工人谢延信突然昏倒了。谢延信重度昏迷,生命垂危,医生们在极力抢救……

故事从20世纪70年代说起。刘延信和本村的女青年谢兰娥相爱了,可是,谢兰娥的父亲谢兆玉坚决反对,谢兆玉是要一个能改姓的上门女婿。但延信的父亲刘华林不同意延信改姓。第二天,谢兆玉和刘华林在村里的井台上又吵了起来。

延信和兰娥知道,二人谁也离不开谁,他俩绝食了。他们的事成了村里的一件大事情,为此,庆爷爷主持了两家的家族会,谢兆玉和刘华林都参加了。人们争执不下,最后,庆爷爷提出了一个解决的办法。

庆爷爷提出的办法就是,同意二人结婚,但是,延信不改姓,结婚后两家轮着住,生了男孩子就姓谢,生了女孩子就姓刘。延信和兰娥终于结婚了,婚礼这天兰娥穿着延信给她买的红毛衣,显得格外漂亮,她送给延信一只玉镯子。张长喜给延信他们俩送了重礼,荆红为他们俩做了喜娘。延信和兰娥的洞房里,傻子弟弟彦妞就是不走,他一定要和自己的姐姐玩,气得兰娥不知道如何是好,延信劝兰娥别生气。

矿上,谢兆玉的一个工友说,女婿是外姓人是靠不住的。谢兆玉拿出了一封信给康海山看,信是他侄子土根写的,他在信上说,延信赖在他们谢家不走了。土根来到焦作找谢兆玉,他说,他们谢家的事情一定要谢家的人管,他自己要求过继给谢兆玉。庆爷爷主持了此事,他说,土根过继过来可以,只是他大伯的工资不能拿,家产不能动。土根一听就急了,他说延信为什么能占他们谢家的东西,庆爷爷说,延信不但不占谢家的东西,还要把兰娥的妈妈接到他家去住。兰娥生了一个女孩子,他们给孩子起名叫变英。

兰娥生下女儿40天后得了产后风去世了。送走了兰娥,谢兆玉生气地把延信赶出了家门,他坚持要把土根过继到自己的家里,冯季花坚决不同意。土根来到谢兆玉家,几天下来,他就累得自己不干了。延信看到自己的岳母和傻子内弟无法生活,主动过去干那干那,冯季花又燃起了生活的希望。



导演 曾剑峰
主演 田成仁 赵娜

18集连续剧 好人谢延信

这个故事是根据2007年十大道德楷模之一河南焦作煤矿工人谢延信的真实事迹改编的

一晃就是5年,延信一直在谢家照顾他的岳母和内弟,小变英也5岁了。这天,延信和小变英在井台上打水,他们遇到了同村的谢粉香,谢粉香非常喜欢小变英,她也十分同情延信的处境。邮递员送来了一封加急电报,在焦作矿上的谢兆玉昏迷住进了医院,生命垂危。尚医生告诉延信,他要有心理准备,他的岳父可能长期昏迷,一定要做好病人的护理。延信一边照顾岳母他们,一边又到医院护理昏迷的岳父,顾不了这头又顾不了那头。这天,他在矿上买饭的时候,一不小心,傻子内弟和小变英跑了出去。

延信为了更好地照顾好岳父母,决定把小变英送回滑县老家,冯季花坚决不同意。延信在医院里精心照料昏迷的岳父,还不停地帮着春玉婶干那干那,春玉婶深受感动。谢兆玉在延信的精心照料下,终于醒过来了。可是,看到延信在他身边,他大骂着要延信滚。延信不管岳父怎么骂,还是精心地伺候着他。对延信很有好感的荆红来到焦作,看到延信都累得脱相了,她在病房里劝谢兆玉,但是,谢兆玉就是不理解延信,他说延信是别有用心,是要接他的班,占他们谢家的家产。

在滑县老家,延信的父亲十分焦急地等着延信的消息,他让延信的三哥到焦作去看看。两个月没日没夜的操劳,延

信终于昏倒了,春玉婶和小云及时把他送到了尚医生那里,尚医生说,延信是严重的低血糖,是营养不良造成的。

谢兆玉要绝食,尚医生决定给他灌食,在灌食中谢兆玉拼命地反抗,人们弄不住他。这时,延信大喊一声:都别动。从今天起,俺刘延信改姓谢,叫谢延信,谢兆玉是俺的亲爹,俺是他的亲儿。

延信父母给延信准备了不少的东西,三哥延胜来到了焦作朱村矿,他打听刘延信,没有人知道,最后,他说起了有个傻子弟弟,人们才告诉了他地址。延胜给延信做小饭桌,两人边干边聊,延胜一再劝弟弟,要他为自己想一想。延信说他不能走,他要是走了,岳父母这一家人就散了,他自己的良心没有地方搁。

康海山给延信找到了卸灰卸沙的活,谢兆玉不同意延信去干,但是,延信说只要有钱他就干。延信一边照顾谢兆玉,一边在外边找零工干,挣些钱贴补家用,经常干到半夜才回家。不过,延信在工地上结识了一帮好工友。

延信带小变英回了老家。听说延信回来了,荆红来看延信和变英,她对延信说,变英一天天长大,她是个女孩子,她需要有个妈啊。延信没有说什么,他把荆红寄给他的钱还给她,荆红不收。延信妈提起了荆

红的事情,延信说,那是害人家,不中。谢兆玉家里实在是没有钱了,冯季花拿出自己珍藏的镯子让延信卖了,延信坚决不同意。在老家的变英天天站在村头,等着爸爸来接她。谢粉香看孩子可怜,就把她带到她的家里。

冬天来了,家家都在储存白菜,可是,延信家没有钱,买不起菜,延信就到处拾菜,他把拾来的多种菜腌在一起,成了他自制的八宝菜。为了多拾些菜,延信到矿上的食堂外去拾,结果,有两个保卫科的人误认为他是偷菜的,罚他为食堂洗碗。冯季花出去找延信。家里就剩下谢兆玉一个人了,他拿起药片都吞了下去。

延信的父亲刘华林的身体越来越不好了,他时常思念延信,这天晚上,他又做梦了,他梦到了延信。自从岳父出了自杀事情后,延信照顾岳父更加细心了,他常把岳父背到外边晒太阳,还给岳父读书讲故事。一天,谢兆玉的腿突然疼了起来,尚医生高兴地告诉延信,这是好事,说明他岳父的知觉在恢复。康海山给延信说的对象上了门,女方叫春秀,她对延信很满意,只是她让延信结婚后和她一起住,延信说,他还要照顾岳父母,这桩婚事没成。

在老家,延信又对自己的父亲说起改姓的事情,他的父母非常支持他改姓,他们说,这

样谢兆玉他们就放心了。

为了弥补自己对女儿的歉疚,延信带着女儿逛市场,又说了笑,变英非常开心。延信父亲的病越来越重了,他十分想念延信,可是,他坚持不让延信回来,他不愿意再给延信添麻烦。延信终于到矿上上班了,他感到无比的光荣和神圣。

延信拿到了平生的第一次工资,他给岳父买了个小收音机,邻居们都羡慕谢兆玉,羡慕他有个比儿子还亲的好女婿。变英在老家和一群孩子打架,误伤了一只眼睛,谢粉香和变英的三伯把她送进了医院。治疗费需要500元,粉香和延胜都没有,他们只好给延信打电话。延信也没钱。延信为了给岳父治病,向荆红借了一些钱,荆红不理解,你能为岳父借钱,为什么就不能为变英借钱?延信说,俺岳父他是一条命,变英就是一只眼啊。变英恨自己的爸爸,但是,她还是站在村口,盼望自己的爸爸回来。

老家来信了,说有个女的愿意嫁给延信,在岳父母的再三劝说下,延信回了老家。女的原来是谢粉香,她前两年死了丈夫,自己带着孩子过。二人很快办了婚事,并约定,一人一边,照顾两家。延信回到了焦作,把他和谢粉香结婚的事情告诉了岳父母,这下二老放心了。生活还是一天一天地向前过,延信更加精心地照顾自己

的岳父,他心里知道,他岳父的时间不多了。

张长喜来到焦作,他和土根混在一起。土根和几个骗子设了一个局,骗走了张长喜40万元。警察开始介入调查,很快就在车站抓住了土根。土根说自己叫谢延信,警察把土根带到了谢兆玉的家。谢兆玉大骂土根,他说,谢家怎么出了你这个不孝的子孙啊。谢粉香在老家盖房子,正在干活的变英另一只眼睛也看不清楚了。住院要交3000元,谢粉香为了给变英筹集手术费用,把自己家房子上的木头给卖了。

变英的手术做了,她的眼睛保住了,一家人都很高兴。回到老家的延信为了弥补自己对父亲的歉疚,给父亲又按摩,又洗脚,还和父亲躺在一张床上说话。刘华林知道这最后一面可能就是他们爷儿俩的最后一面了。回到焦作的延信知道了自己父亲去世的消息,他悲痛地告诉了谢兆玉。谢兆玉说,他对不起刘华林,他把他的儿子给霸占了,他应该走在刘华林的前面。

延信已经是近五十岁的人了,他依然是在这个家里,照顾着岳父母和他的傻子内弟。延信的身体也是一天不如一天了,他在澡堂里又一次昏倒了。延信还是一天又一天地照顾他的岳父,读书,讲故事,晒太阳,练习走路,他对岳父从不放弃。谢粉香为了照顾好延信妈,把自己家最好的房子腾了出来,让延信妈住了进去,一日三餐地伺候着。

这天深夜,谢兆玉的生命终于走到了尽头,他在延信唱的悲凉的豫剧中,欣然地走了,他走得没有遗憾。延信的岳母决定不再拖累延信,她说她要回老家和福院。延信说,只要有一口吃的,他们就不能离开他,他对兰娥是有承诺的。为了早一点让自己的岳母住上新房,延信给粉香去了信,让她想办法弄一些钱,粉香又毫不犹豫地卖了粮食。矿上的新楼房终于开工了。

故事又回到了开头,延信终于醒了过来,杜书记问延信有什么要求,他说有,他想坐一次火车,他想到北京天安门,看看毛主席。

8月11日至17日19:30(央视八套)播出

韩国电视连续剧

可爱的你

(第三部)

第13集 希珠的父母得知希珠为了基俊跳水自杀,又是心痛又是气愤,把火气全都撒在了基俊身上。基俊约希珠出来,问她是否不在乎自己能给她带来幸福,如果她真的不在乎,就可以娶她为妻。希珠得到这句期待已久的话,激动得流下了眼泪。

第14集 仁哲和美贞吃完饭回来,在院子里做了些亲昵的举动,被姑姑看见,受到了一番训斥,姑姑催他们早些结婚。仁哲的父亲也让仁哲好好考虑跟美贞的事。基俊去希珠家正式拜见希珠的父母,希珠爸爸坚决反对他们的婚事,他让基俊考虑清楚是不是真的爱希珠。

第15集 善美告诉基俊,仁英和在民没有恋爱关系,她是故意演戏给他看,目的是让

他彻底死心。基俊闻讯,百感交集,连忙赶到仁英的公寓,二话不说硬把仁英拉出来,把她带到别墅,问她为什么欺骗自己。

第16集 虽然仁英已经和基俊离婚,但是每次发现仁英跟基俊在一起的时候,在民的心里都不是很滋味。基灿怂恿在民告诉仁英自己的感受,在民却怕仁英会因此离开公司。基俊在妈妈的逼迫下,不得已答应娶希珠为妻,仁英此时已经决心不顾一切重新回到基俊的身边,但听到希珠与基俊的婚后,又恢复了冷静,决定不再抱任何幻想,跟基俊彻底分手。

第17集 仁哲买烤鳗鱼回家,发现姑姑正虎视眈眈地看着他,不禁莫名其妙,姑姑将从他房间里找到的色情杂志拿出来,仁哲很是尴尬,极力为自

己辩解。仁哲在超市听人议论,说自己配不上美贞,心里很窝火,正好一个小孩子在超市捣乱,便把火气转到了他身上,结果被顾客告了恶状。

第18集 希珠告诉基俊,在他们结婚前,她曾经见过仁英,才明白仁英坚决拒绝复婚的原因,心里非常愤怒,正好赶上母亲来办公室找他,催他早点儿回家陪希珠,基俊警告妈妈不要再去找仁英的麻烦,否则就和妈妈断绝关系。

第19集 在民在超市偶然遇见仁英,借机邀请仁英去家中用餐,仁英答应了,力灿欢天喜地,顺便邀请仁英参加他的才艺表演,仁英也没有推辞。姨妈看不惯希珠的大小姐派头,气得离开了家,基俊妈没办法,只好自己下厨煮面条,却烫

到了手,基俊知道了,对希珠的行为很是不满。

第20集 希珠的父母希望基俊和他们一起外出度假,基俊毫无兴趣,以工作为由拒绝了,希珠很失望。力灿在超市门口意外走丢,在民和仁英四处寻找都不见孩子。

第21集 为了防止意外,仁英送给力灿一条手链,上面刻着家里的电话,在民感到仁英的体贴,心中非常感激。基俊妈希望儿媳马上担负起生养后代的重任,希珠却说想过两年再生孩子,基俊妈非常生气。

第22集 基俊妈给希珠送衣服时,发现自己让儿子、儿媳摆放的大象饰品被希珠收了起来。仁英告诉在民她已经跟父亲说了在民向她求婚的事,在民认为这是仁英在婉转地表示接受他的求婚,不禁欣喜异

常,和仁英商量后就把他们的婚事告诉了善美。善美听后大吃一惊,问仁英是否已经彻底忘记了基俊,仁英表示虽然无法彻底忘记,但自己已经决定要嫁给在民。

第23集 仁英告诉父亲她答应了在民的求婚,仁英的父亲连忙约在民见面,嘱咐他珍惜和仁英在一起的生活。希珠无意间发现基俊仍然保留着和仁英结婚时的婚戒,不禁醋意大发,与基俊大吵大闹。

第24集 经过努力,仁哲和美贞赚到了第一笔钱,家里人都为他们高兴。希珠在和母亲外出购物时,对母亲诉说了自己和婆婆之间的分歧,希珠妈劝女儿多多体谅基俊妈。在民向仁英表示希望尽快结婚,仁英邀请他正式拜见外公和姑姑。善美把仁英即将嫁给在民的消息告诉了基俊,基俊颇感意外,受到了很大的打击。

第25集 基俊妈再次劝希珠早点要孩子,可希珠仍然我行我素,不肯听从婆婆的意见。无奈之下,基俊妈只得溜进希珠的房间扔掉了避孕药。婆媳二人因此再起冲突。基俊一气之下打了希珠一巴掌。

第26集 仁英一家在海边玩得很开心,在民和力灿与大家相处和谐。希珠对婆婆的态度没有任何好转,她甚至警告婆婆,不要在背后说她的坏话。基俊妈无意中邂逅仁英,回想起以前对她的过之处,不禁心生懊悔。她问起仁英与在民发展得如何,仁英告诉她自己很快就要结婚了。

8月11日至17日22:00(央视八套)播出



《可爱的你》剧照